

## Formulář žádosti o poskytnutí individuální dotace z rozpočtových prostředků Jihočeského kraje

## Údaje o žadateli

<b>Název/jméno a příjmení:</b>		Vodní záchranná služba ČČK Český Krumlov, pobočný spolek					
<b>Forma právní osobnosti (právnícká, osoba):</b>	pobočný spolek	IČ:	60630256	DIČ:	CZ60630256	datum narození:	xx
<b>Bydliště fyzické osoby: nebo</b>	Ulice:	U Kasáren					
	Číslo popisné, orientační:	111					
<b>Sídlo právnické osoby:</b>	Obec, PSČ:	Český Krumlov	datová schránka:	nr63xfi			
			e-mail:	bukacek@zachranari.com			
<b>Webová stránka:</b>	zachranari.com						
<b>Bankovní spojení:</b>	peněžní ústav:	ČSOB a.s.;		číslo účtu:	238526432/0300		
<b>Žadatel je plátcem DPH</b>	ANO						
<b>Osoba oprávněná jednat jménem žadatele:</b>	jméno a příjmení:	Ing. Milan Bukáček			funkce:	předseda	
	Adresa (sídlo)	U Kasáren 111, 381 01 Český Krumlov – Vyšný,					
	tel.:	606 270 047		e-mail:	bukacek@zachranari.com		

## Údaje o žadateli (je-li právnická osoba) dle zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů

<b>osoba zastupující PO:</b> jedná-li se o více než 2 osoby, uveďte ostatní v samostatné příloze	jméno a příjmení, titul:	Milan Bukáček, Ing.			funkce:	předseda	
	bydliště:	U Kasáren 111, 381 01 Český Krumlov – Vyšný			datum narození:	23.12. 1959	
	tel.: 606 270 047		e-mail:	bukacek@zachranari.com			
	jméno a příjmení:				funkce:		
	bydliště:				datum narození:		
	tel.:		e-mail:				
<b>osoby s podílem v této PO:</b>	jméno a příjmení/název:	ne			forma právní osobnosti:		
	bydliště/sídlo:						

jedná-li se o více než 2 osoby, uveďte ostatní osoby v samostatné příloze	výše podílu: <i>Uveďte v %</i>		IČ:		DIČ:		datum narození:		
	jméno a příjmení/ název:					forma právní osobnosti:			
	bydliště/sídlo:								
	výše podílu: <i>Uveďte v %</i>		IČ:		DIČ:		datum narození:		
<b>PO, v nichž má přímý podíl:</b> jedná-li se o více než 1 osobu, uveďte ostatní v samostatné příloze	název:	ne				forma právní osobnosti:			
	sídlo:								
	výše podílu: <i>Uveďte v %</i>		IČ:		DIČ:				

#### Údaje o akci/projektu/podporované činnosti, které je předmětem žádosti o dotaci

<b>Název akce/projektu:</b>	Dotace výstavby loděnice VZS ČČK Český Krumlov v Dolní Vltavice		
<b>Termín zahájení akce/projektu:</b>	10.8. 2019	<b>Termín předpokládaného ukončení akce/projektu:</b>	30.10.2019
<b>Datum konání akce:</b>	2019		
<b>Místo realizace:</b>	Dolní Vltavice		
<b>Celkové náklady na akci/projekt:</b>	1.340.000,- Kč		
<b>Požadovaná výše dotace:</b>	250.000,- Kč		

#### Podrobný popis akce/projektu (účel, na který má být dotace použita a odůvodnění žádosti):

Vodní záchranná služba ČČK jako součást IZS ČR zabezpečuje provádění preventivní a záchranné činnosti a poskytování první pomoci na vodních plochách a v jejich bezprostřední blízkosti při sportovní a rekreační činnosti, v případech živelních katastrof a obecného ohrožení. Vše v souladu s Dohodou o plánované pomoci na vyžádání s HZS JK čj. HSCB 71-47/18-IZS a Dohoda o spolupráci mezi ZZS JHČ a VZS ČČK.

VZS ČČK Č. Krumlov p.s. je vlastníkem výcvikového střediska a základny v Dolní Vltavici a disponuje záchrannými motorovými plavidly, jež kotví v letní sezoně na kotvišti na volné hladině Lipenské přehrady, která je součástí základny. To však představuje nebezpečí zcizení či poškození především záchranných plavidel. V září 2016 došlo ke zcizení motoru a poškození naší vlnkové lodi s celkovou škodou přesahující 750.000,- a bohužel toto nebezpečí stále hrozí. V letošním roce se nám podařilo získat podporu od Nadace ČEZ pro vybudování loděnice pro uložení člunů a materiálu Vodní záchranné služby. Z původně požadované částky 1.100.000,-, jsme obdrželi 650.000,-, které však zcela nepokryjí celkové náklady výstavby, které dosahují částky 1.340.000,-. Část těchto prostředků se nám podařilo získat pomocí našich partnerů a sponzorů. S velkým očekáváním jsme v polovině tohoto měsíce zahájili výstavbu loděnice i s tím, že se musíme vypořádat se získáním části finančních prostředků potřebných pro dokončení výstavby.

Výstavbou loděnice a úpravou kotviště se zvýší operativnost a akceschopnost Vodní záchranné služby. Bude

umožněno celoroční uložení záchranných motorových plavidel, další techniky a materiálu a zabezpečení proti zcizení a vandalismu.

**Rozpočet akce/projektu:**

Bližší specifikace nákladů:	Částka:
<b>Materiální náklady</b>	
<b>Nemateriální náklady služby</b>	
Základová deska	100.000,-
Stavba loděnice od Metio s.r.o.	960.000,-
Terénní úpravy	80.000,-
Fasáda cca 100 m2	100.000,-
Elektro instalace a zabezpečovací systém	100.000,-
<b>Celkem:</b>	<b>1.340.000,-</b>

Informace o předchozích poskytnutých podporách z rozpočtu kraje na stejný účel (nebo doposud nevyřízených žádostech o poskytnutí podpory):

Publicita:	ano/ne		ano/ne
WWW stránky příjemce/projektu apod.	ano	TV reportáž o akci, investici min. lokální TV	ano
Veškeré tištěné materiály	ano	Reklamní nosiče (předměty, oblečení, dresy, apod.)	ano
Sociální média (FB, INST.,Flickr, Pin,atd)	ano	Banner (plachta, roll up, vizitka)	ano
Tisková zpráva o získání dotace z JK	ano	Pamětní deska	ne
Jiné formy publicity:		Konkrétní opatření pro zajištění publicity:  Logo a baner na fasádě loděnice	

Žadatel současně čestně prohlašuje že,

- má řádně vypořádané všechny závazky k Jihočeskému kraji, resp. nemá k Jihočeskému kraji dluhy po lhůtě splatnosti,
- řádně v předchozím období poskytnutou dotaci nebo návratnou finanční výpomoc vypořádal a vyúčtoval,
- je bezúhonný, resp. jsou bezúhonné osoby, které za něj jednájí (u právnických osob statutární a obdobní zástupci). Za bezúhonného se žadatel považuje tehdy, pokud nebyl pravomocně odsouzen pro trestný čin, jehož skutková podstata souvisela s předmětem jeho činnosti nebo pro trestný čin hospodářský nebo trestný čin

- proti majetku a tehdy, pokud nebyl disciplinárně potrestán podle zvláštních právních předpisů upravujících výkon odborné činnosti,
- d) neobdržel na stejný účel jiné peněžní prostředky kraje poskytnuté v některém vyhlášeném dotačním programu (o tomto je povinen žadatel v žádosti informovat),
  - e) se nenachází v úpadku, podle zákona č. 182/2006 Sb., o úpadku a způsobech jeho řešení (insolvenční zákon), ve znění pozdějších předpisů
  - f) se nenachází v likvidaci,
  - g) není proti jeho majetku vedena žádná exekuce.

Přílohy žádosti:

- 1) v případě, že je žadatelem spolek či ústav, je nutné k žádosti přiložit i kopii aktuálních stanov a zápisu o volbě statutárního zástupce žadatele
- 2) doklad o existenci bankovního účtu

V Českém Krumlově dne 10.8. 2019

Ing. Milan Bukáček  
jméno osoby oprávněné jednat za žadatele

VZS ČČK Ing. Milan Bukáček

VODNÍ ZÁCHRANNÁ

SLUŽBA ČČK (1)

MS Český Krumlov

U Kasáren 111, 381 01 Český Krumlov  
podpis osoby oprávněné jednat za žadatele

Tel.: 606 270 047